

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE DEFENSA

- 20154** *Corrección de errores de la Resolución de la Dirección General del Instituto para la Vivienda de las Fuerzas Armadas, por la que se anuncia la licitación de tres expedientes de Servicios: Uno de Dirección de Ejecución y Coordinación de Seguridad y Salud, otro de Dirección de Obras, ambos relacionados con las Obras de reparaciones puntuales motivadas por ITE, en 74 viviendas de la Colonia Militar de Cuatro Vientos, en Madrid; y otro de Apoyo Técnico a la Gestión de Inmuebles de titularidad o administrados por el Invifas, en las Áreas de Patrimonio de Zaragoza, Pamplona y San Sebastián.*

Publicado en el BOE número 134, de fecha 3 de junio de 2009, se rectifica el dato relativo al presupuesto de licitación del expediente 02-2009-0693, denominado Dirección de Obras de las reparaciones puntuales motivadas por ITE, en 74 viviendas de la Colonia Militar de Cuatro Vientos, crta. de Extremadura Km. 10,500, en Madrid.

Presupuesto de Licitación: donde dice 62.279,04 euros (IVA excluido), debe decir: 67.279,04 euros (IVA excluido).

Madrid, 10 de junio de 2009.- El Director General Gerente del Invifas, Bernabé Carlos Navarro Castillo.

ID: A090047292-1